
Mladinska delovna brigada »Jože Kovačič«
V nedeljo, 2. julija, smo se bri-

jadirji MDB »Jože Kovačič«, kot
fe dolga leta doslej, ob 8. uri zbra-
i na ploščadi pred stavbo na Ko-
odvorski 2 v Grosupljem. Pod
vodstvom komandanta Tomaža
(Coščaka in traserja Emila Brčana
aas je avtobus DO Motvoz in

y>latno, našega dolgoletnega po-
^rovitelja, odpeljal na Republiš-

<o MDA Sevnica 89.
Čeprav smo bili številčno majh-

na in po starosti zelo mlada bri-
iada, smo se uspešno spoprijeli z

deli na delovišču. Tri tedne, koli-
kor smo prvotno načrtovali, smo
delali na izkopu jarka, polaganju
električnega voda in zasipu jarka.
V tem času smo dokončali nave-
dena dela v dolžini 3,5 km in sicer
v KS Zabukovje. Delovišče ni bi-
lo nič kaj lahko, saj je marsikateri
brigadir že prve dni dobil žulje.
Na tem področju gradbeni stroji
ne bi mogli opraviti del, ki so jih
opravile roke brigadirjev. Misel,
da je treba ljudem pomagati, nas
je gnala naprej, na koncu pa smo

se skupaj z domačimi veselili.
Njihovi nasmejani obrazi nam
bodo za vselej ostali v spominu.

Ob prostem času smo priredili
nekaj družabnih večerov, sami ali
pa v sodelovanju z drugimi briga-
dami. Organizator je tudi letos
poskrbel, da smo lahko obiskova-
li razne tečaje, pa tudi večerov s
priznanimi slovenskimi glasbeni-
ki ni manjkalo. Seveda pa je veči-
na svoj prosti čas najraje preživ-
ljala v in ob bazenu v Sevnici.
Preživeli smo skratka 3 zelo de-
lovne, vendar lepe tedne in se 21.
julija vrnili v Grosuplje.

Vse pa bi bilo prelepo, če se ne
bi ob koncu 1. izmene pojavil tudi
velik problem. Večina brigad, ki
so se prijavile za sodelovanje v
drugi izmeni, je namreč odpove-
dala sodelovanje. Organizatorji
so se naenkrat znašli pred dej-
stvom, da v drugi izmeni ne bo
brigadirjev. V dogovoru s štabom
akcije smose vsi (razen štirje) bri-
gadirji vrnili v Sevnico ter ostali
tam še tri tedne. Verjetno je odveč
pisati o tem, kako prav je prišel
vsak par rok, še posebno po neur-
ju, ki je pustošilo po teh krajih.
Reševali smo, karse je rešiti dalo.
Pomagali smo tudi pri izgradnji

vodovoda. Prestrašeni in objoka-
ni krajani Okroglice — vasice iz-
pod Lisce — po precej dneh kar
niso mogli verjeti, da imajo v svo-
jih domovih spet vodo. Trenutki
slovesa so bili nepozabni.

Naj še zapišem, da smo si v prvi
izmeni prislužili 5 udarniških
značk in 3 pohvale, v drugi izme-
ni pa je za izjemne rezultate na de-
lovišču in v naselju udarniške
značke dobila kar cela brigada.
Čeprav se že dolga leta udeležu-
jem MDA, do sedaj še nisem sli-
šal, da bi se kaj podobnega že
zgodilo.

Na koncu bi se rad, v imenu
vseh brigadirjev in OK ZSMS
Grosuplje, zahvalil DO UNIS-
KOPS, letošnjemu pokrovitelju
brigade, in DO MOTVOZ IN
PLATNO za zagotovitev prevo-
za. V svojem imenu pa se za sode-
lovanje zahvaljujem vsem briga-
dirjem, še posebnoAlojzu Hon-a-
tu-Luki in Francu Šemnu-Marku,
ki sta se na akciji priključila naši
brigadi. Drugo leto pa nasvidenje
in brigadirski Z-D-R-A-V-O!

Komandant MDB
»Jože Kovačič«:

Tomaž Koščak


